

Temperaturas extremas

de Avila

Del Observatorio de la capital

Máxima, 10,2

Mínima, 0,8

La situación internacional

Derivaciones de la conferencia de Berlín. Grave es la división en el Gobierno inglés en ese asunto exterior, porque no afecta tan solo a la base del partido, sino incluso también a la cabeza. Curioso es comprobar cómo sir Winston Churchill desautorizó a su ministro de Asuntos Exteriores al hacer ayer un discurso que nada tiene que ver con el que mister Edén hizo en la misma sesión.

La tesis de Eden

El secretario del Foreign Office habló de una conferencia «casi trágica», que tan sólo sirvió para aclarar las posiciones de ambos bandos y demostrar que el ruso persigue el sojuzgamiento de Europa. Habló del fracaso de todas las esperanzas y de la esterilidad de un diálogo donde la terminología empleada, idéntica en cuanto a la forma, difiere irreconciliablemente en lo que atañe al significado dado a cada palabra. Y habló, por último, de las próximas reuniones entre «los tres» en París para poner en práctica la lección de Berlín y estudiar la forma de dar carácter urgente y definitivo a la cooperación occidental.

Sir Winston Churchill, en cambio, dió curso a nuevas esperanzas que tan sólo pueden basarse en su propio —y para muchos incomprendible— optimismo. El viejo estadista inglés lanzó una gran y nueva idea: la del comercio entre los dos mundos para buscar por los caminos del mercader la paz del planeta. Dijo que las limitaciones impuestas hace tres años al tráfico comercial con Rusia deberán ser consideradas de nuevo, pues a su juicio la situación ha mejorado desde que bajo la amenaza coreana fueron decididas por el Occidente. Dijo también que en cuanto China demuestre algo de buena voluntad en la próxima conferencia ginebrina será oportuno considerar, igualmente, si ha llegado la hora de eliminar los obstáculos levantados ante el comercio con dicho país.

Para Churchill la conferencia de Berlín no ha sido un fracaso, como lo fué para Eden, sino, por el contrario, un tangible éxito. Berlín demostró que se puede hablar con Oriente incluso con cortesía, y arrojó el feliz resultado de la futura conferencia ginebrina.

Un camión arrollado por un tren en el paso a nivel de Buniel

El conductor resultó muerto y los otros dos ocupantes heridos

BURGOS.—En el paso a nivel del pueblo de Buniel, de madrugada, un tren de mercancías arrolló a un camión que, procedente de Valladolid, se dirigía a Bilbao con carga de corderos.

El accidente ocasionó heridas gravísimas al chófer del camión. Los otros dos ocupantes, igualmente, sufren heridas, uno de ellos de carácter grave. Los tres han sido trasladados al Hospital Provincial. El camión quedó totalmente deshecho, y la mercancía, destrozada. El convoy detuvo su marcha después del suceso para prestar ayuda a los heridos, mientras se requerían los servicios del médico de Buniel.

En el Hospital Provincial falleció el conductor del camión. Se

trata de Miguel García Nalbar, de cuarenta y dos años, casado, natural de Casinos (Valencia). José Puchades, herido grave en el mismo accidente, viajaba en el camión en calidad de ayudante, y el tercer herido, cuyas lesiones no son de gran importancia, es Francisco Rodríguez, industrial carnívero, de Peña de Esgueva (Valladolid), por cuyo encargo se transportaban a Bilbao 401 corderos sacrificados.

Según parece, el accidente se produjo porque la barrera del paso a nivel había sido levantada por el guarda, creyendo que estaba libre la vía, y entonces pasó el camión, coincidiendo con el tren, que lo arrolló.—(Cifra).

Arrollado por el tren

OVIEDO.—En las proximidades de la estación de los Ferrocarriles Económicos fué arrollado por el tren Teodomiro Monsalve Vidal, de veintisiete años de edad, vecino de Ablaña. Sufrió tan graves heridas que falleció poco después del accidente.—(Cifra).

Se derrumba sobre una familia la techumbre de su casa

Un niño pereció bajo los escombros

ALBACETE.—Un niño de ocho años ha perecido en el derrumbamiento del tejado de una casa en la pedanía de esta capital. Según las versiones recogidas, la techumbre se hallaba en mal estado a consecuencia del pasado temporal de nieves. En el momento del hundimiento se hallaban en la vivienda todos los miembros de la familia, compuesta por el vecino Tomás López Gómez, su esposa y seis hijos. Todos ellos, a excepción de la infeliz criatura, que fué extraída cadáver, resultaron ilesos.—(Cifra).

Ochenta millones de pesetas en litigio

BARCELONA.—La sala segun-

El ex Rey de Siria se encuentra refugiado en la Embajada de la Arabia Saudí en Beirut

BEIRUT, 26. (Urgente).—Noticias urgentes facilitadas en esta capital dan cuenta de que el ex Rey de Siria, después de haber progresado el movimiento revolucionario en dicho país, se ha refugiado en la Embajada Saudí, en Beirut, cuyo edificio se encuentra bajo una fuerte protección de la Policía, que no permite la entrada a ninguna persona.

Parece ser que el ex Rey sirio llegó a dicha Embajada en un coche «Mercedes» escoltado por doce hombres, que regresaron a Damasco tan pronto como hubo penetrado el ex Rey en la Embajada de la Arabia Saudí.—EFE.

El Consejo Revolucionario de Egipto anuncia un reajuste del Gobierno

Tiene por objeto cubrir las vacantes producidas por Naguib, quien continúa detenido en su domicilio

EL CAIRO, 26.—El Consejo Revolucionario de Egipto ha anunciado esta mañana que será llevado a efecto un reajuste en el Gobierno, con el fin de cubrir los puestos dejados vacantes con la dimisión del ex presidente, general Naguib. Este continúa recluido en su domicilio.

El ministro de Orientación Nacional ha manifestado que se dará ocasión a Naguib, de explicar lo sucedido y añadió que, Egipto, no elijirá nuevo presidente hasta tanto no hayan salido las tropas británicas de la Zona del Canal de Suez o se haya llegado a un acuerdo sobre esta

cuestión, que resuelva la disputa angloegipcia que, por la misma, se tiene planteada.—EFE.

El presidente de las Cortes Españolas, recibió esta mañana a los periodistas

MADRID, 26.—El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, al recibir esta mañana, en su despacho oficial a los periodistas, les manifestó que había citado a las siguientes Comisiones, para los días que también se citan; a la Comisión de Defensa Nacional, el día primero de marzo; la de Proyecto, para el día dos; la de Obras Públicas y Hacienda, el día tres y a la Comisión de Tratados, el jueves, día cuatro por la tarde.—(Cifra).

El dictador de la China roja, en Moscú, para recibir ordenes de sus «amos»

HONG CONG, 26.—El dictador de la China comunista, Mao Sse-Tung, se encuentra en Moscú, con el fin de entrevistarse con los dirigentes de la Unión Soviética, según anuncia un importante diario de esta capital.

A esto se debe, pues, la ausencia del jefe del gobierno rojo de China, en el Consejo general comunista, últimamente celebrado, y no a una enfermedad, conforme se dijo.—EFE.

Solemnes funerales por el ilustre tribuno don Juan Vázquez de Mella

Se celebraron esta mañana en Madrid, con asistencia del presidente de las Cortes

MADRID, 26.—En el templo de San Francisco el Grande, de esta capital, se han celebrado esta mañana solemnes funerales por el eterno descanso del alma del que fué ilustre tribuno, don Juan Vázquez de Mella, con motivo de cumplirse hoy el aniversario de su muerte.

El ministro de Educación Nacional recibió a una representación del profesorado auxiliar de la Universidad de Madrid

Le fué expuesto el proyecto de una nueva corporación que agrupe a los profesores adjuntos y ayudantes de todas las Universidades

MADRID.—En el Seminario de Historia Contemporánea, de la Facultad de Ciencias Políticas, Económicas y Comerciales, se han reunido bajo la presidencia de don Luis de Sosa, jefe del S. E. P. E. S., y de don Gerardo Gavilanes, presidente de la Sección Nacional de Profesores Adjuntos y Ayudantes, representantes del profesorado auxiliar de todas las Facultades de la Universidad de Madrid.

Después de detenido estudio quedó plasmada la posible organización de la citada Sección Nacional.

Inmediatamente después fueron recibidos por el ministro de Edu-

cación Nacional, a quien dieron cuenta de las directrices generales aprobadas en la reunión previa, a las que prestó su plena conformidad, exhortando a su presidente para que en breve plazo quede constituida en todos los Distritos Universitarios.

Constantemente se reciben adhesiones de gran número de profesores adjuntos y ayudantes de todas las Universidades, esperando que esta nueva corporación agrupe la totalidad de los docentes auxiliares.

La vida de la infanta doña Eulalia en Irún

IRUN.—Su Alteza Real la infanta doña Eulalia de Borbón, que recientemente ha cumplido noventa años de edad, ha manifestado que la mayor satisfacción que siente a los noventa años es poder pasear todos los días por la ciudad de Irún y trasladarse con frecuencia en automóvil a las localidades francesas de San Juan de Luz y Biarritz, de las que tiene muy gratos recuerdos. Se levanta todos los días a las ocho de la mañana y se acuesta a las diez de la noche, jamás ha echado siesta. Dijo que de las figuras mundiales que ha conocido, quien más le ha impresionado ha sido el Papa León XIII. Finalmente ha declarado que le gusta muchísimo Andalucía, pero que el clima no le va bien. Resiste mejor el frío, hasta el punto de que cuando vivía en la Corte imperial rusa jamás tuvo un catarro, aunque hacía en Moscú una temperatura de 35 grados bajo cero.—(Cifra).

Se esclarece el misterio del atropello ocurrido el lunes en Barcelona

BARCELONA.—Ante el Juzgado número 10 se ha presentado don Gregorio Batanero Sans, de cuarenta y cinco años, viajante de profesión, quien manifestó ser el conductor del coche matrícula M 47891, autor del atropello de un joven el pasado lunes en el cruce de la avenida de Jose Antonio con la calle de Urgel. Enterado por un periódico de la noche que se instrúan diligencias por ese Juzgado sobre dicho accidente, decidió presentarse para prestar su apoyo a los hechos relatados. Añadió que conducía el coche y que el atropello fué debido a una imprudencia del joven arrollado, que dijo se llamaba Ramón Carbonell Sánchez, de dieciséis años de edad, domiciliado en la calle de Jesús, número 24, de la vecina localidad de Sitges. Ocurrido el atropello recogió al herido y lo trasladó al domicilio de un médico particular en la calle de Mallorca, donde le asistió de lesiones que no eran de gravedad. El declarante, ha acompañado un diagnóstico del médico, que confirma lo declarado. El señor Batanero trasladó en otro coche al herido a su domicilio de Sitges. Dijo también que el coche causante del atropello es propiedad de su esposa, doña Cándida Borrego. Asimismo declaró que su carnet de conducir estaba pendiente de revisión, ya que había sido anulado por estar expedido durante la guerra.

El Juzgado ha dictado auto de procesamiento contra el señor Batanero y ha enviado un exhorto a Sitges para informarse sobre el diagnóstico del herido.—(Cifra).

Las lluvias provocan el derrumbamiento de un castillo en Italia

Fué construido en el siglo XV por los gobernantes aragoneses de la ciudad

CORTONA (Italia).—El bello castillo medieval construido por los gobernantes aragoneses en esta ciudad italiana durante el siglo XV se ha derrumbado a causa de las lluvias torrenciales. Una casa de vecindad sufrió graves daños al ser alcanzada por los muros.

No ha habido que registrar bajas ni en la casa ni el castillo, que estaba deshabitado.—EFE.



Con harto sentimiento despedimos al muy honorable caballero, cristiano fervoroso y pundonoroso militar, cuyos sentimientos afectivos hacia Avila son sobresalientes. Se nos va el que hasta hace poco fué gobernador militar de Avila señor Barutell. Con este motivo la oficialidad de la guarnición le obsequió ayer con un buen banquete servido por el Hotel Jardín con el siguiente menú: Huevos con tomate, merluza con salsa mayonesa, y pasteles riquísimos de carne de jabalí y jamón serrano. Postres de dulce y frutas. Café y puro.

Pronunció en nombre de todos un discurso elocuentísimo el director de la Academia de Administración Militar señor Moreno, al que contestó con otro muy sentido el señor Barutell.

Con suma delicadeza que muy mucho agradecemos sentaron los señores militares a su mesa a nuestro compañero señor Nanciar. La única persona civil que asistió al almuerzo. Nuestro compañero leyó unos versos humorísticos en honor del homenajeado que fueron muy aplaudidos. El coronel señor Barutell se lo llevó en su cartera. Muy agradecidos.

Publicaciones

Guía del estudiante

Hemos recibido un ejemplar de la nueva publicación «Guía del Estudiante».

Contiene esta obra relación de asignaturas en el Bachillerato y carreras de Magisterio, Comercio, Carreras Militares, Aduanas, Aparejadores, Arquitectura, Carreras Universitarias, Escuelas Especiales, Industriales, Montes, etc. Milicias Universitarias y otras especialidades de interés.

La obra está prologada por su autor, don Luis Jiménez Freile, y puede considerarse de extraordinario interés para la masa estudiantil, ya que, sus detallados datos, pueden orientar al estudiante en cualquiera de las especialidades que quiera cursar.

Vendedores ambulantes

Saldamos artículos bisutería y otros. Avila, Ayala, 69, sexto derecha. — Madrid.

Se venden

dos casas una con cochera y llave en mano, en Afueras del Puente. José Pérez, Carretera Nueva, 17.

Traspaso

tienda con vivienda. Informativo: C. Martín Carramolino 20. Avila.

O CASION

Vendo Chevrolet S.P., 4 c. toda prueba. Razón: Yepes, taxista. Teléfono 203.

Vendo bidones

Usados seminuevos 200 litros y bidones con aros de 400 litros. Apartado 7 080. Madrid

FABRICA

DE ALPARGATAS

A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

FUTBOL

Prosa rimada
LOS DEFENSAS

Sus números de dorsal son el 2, el 3 y el 4. Su apariencia corporal, no es la que tiene un normal o vulgar chiquilicuatro. Si valen comparaciones, desde aquí les participo que ellos son los percheros del equipo.

Antes, eran dos señores que, sin ser dos jornaleros, luchaban batalladores contra cinco delanteros realmente perforadores. Hoy, son tres, tal para cual, con estos nombres cabales: el del centro es... el central; los otros, los laterales. Su labor es defender, pues para eso son defensas, y también suelen hacer «fauts», zancadillas y prensas. Si estas faltas las cometen dentro de un sector o área, al portero le someten a una especie de «cesárea»; a una operación de abrigo; al penalty, que es la falta—de la que no se habló en Yalta—, pero que en cuanto a castigo es como tomarse, amigo, en vez del café, la malta.

Los defensas, ¡ay, qué penal, los defensas que ahora ves son cual «las hijas de Elena», que eran justamente tres y que «ninguna era buena». Son tres, tipo camión, que delante del portero defienden la situación, o son como un coladero, en frase, de la opinión. Entran con franco denuedo al delantero atacante y, claro, no sienten miedo porque tienen por delante a un jugador postinero y tan fino como un guante, de puro filigranero. En resumen, que le cazan, porque se le ve venir, y si no le despedazan es por si les amordazan y se acabó el porvenir.

Algunos clubs, en la Prensa, con aire muy lastimero dicen que están sin defensa. Mas no es lo que el lector piensa. Es que no tienen dinero para llenar la despensa del defensa y del portero.

En fin, que el 2, 3 y 4 son los defensas. Tres tios que hacen bastante teatro y organizan muchos lios.

Alfredo Olavarria

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9
Programa para el día 27 de febrero de 1954

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; Voces de hoy, Trío Calaveras; Última hora de actualidad; Al filo de la semana; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Minutos musicales; Coeciente de la tarde; Discos dedicados; Retransmisión del Santo Rosario; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Vísperas; Diario hablado de Radio Avila; Melodías; Información de portiva; Nuestra zarzuela; Voces de la media noche; Cierre.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Daily - Baily - Hiera)

Se publica anualmente desde 1879
Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 500 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Daily-Baily y Hiera Revueltas, S.A.
Estrada Grande, 24 y 26 - BARCELONA



3-0 venció el Avila ayer al Leganés, en San Antonio

La oportunidad de Aroca, deshizo las esperanzas de victoria del líder del grupo

Los abulenses jugaron con mucho entusiasmo durante todo el encuentro

No parecía día de trabajo ayer si se miraban los graderios de San Antonio que registraban una excelente entrada. La tarde era muy buena y el ambiente de expectación grande.

En medio de ello saltaron ayer al campo los componentes del Leganés y Avila que iban a disputar el encuentro que por causa del temporal hubo de ser suspendido.

Se esperaba ver al primer clasificado de nuestro grupo, y a la vez se temía el encuentro por lo que suponía para nuestros colores.

Poco a poco, nos fuimos dando cuenta de que no era tan difícil ganar y el tiempo, nos demostró que, aunque algo superiores, los del Leganés, no eran ni mucho menos lo que suponíamos.

Bien es verdad que en la segunda mitad mejoraron notablemente, pero, no obstante, dejaron ver varios lunares que nos hacen clasificarlos como uno de tantos equipos del grupo.

Su portero, que casi sólo actuó, mejor dicho, no actuó en los tres goles que encajó, nos pareció muy despistado en lo que a colocación se refiere. Los defensas, bien por alto, sobre todo el central, pero muy flojilla cuando se raseaba el balón. Los medios, si es que traían, casi no los vimos, como tales y la delantera, sin duda lo mejor del conjunto, bastante aceptable, creando buenas combinaciones y... con el, por desgracia tan extendido mal de la carencia de tiro.

Entre ellos, destacó algo la labor de Morales —fichado por el

Salamanca y actualmente cumpliendo su servicio militar en Leganés— aunque no nos llegó a convencer, principalmente en las ocasiones decisivas.

El Avila... por lo menos se puede decir que ayer puso mucho coraje y que se le vió desde los primeros momentos con ganas de ganar.

Alonso, mejor cada día que pasa y con una sensación de seguridad que proclamamos con verdadera satisfacción. La defensa —a mi juicio lo mejor del equipo— segura, colocada, fuerte y rápida. Todos ellos, tanto Angel, plétórico de facultades y rapidísimo, como Peco y Pato, estuvieron magníficos despejando con limpieza y decisión.

Los volantes, algo descolocados, aunque trabajadores y la delantera, sin extremos, ya que ni Dávila ni Emilio hicieron nada en todo el encuentro con la misma falta de siempre de no tirar a puerta, aunque esta tarde, la oportunidad de Aroca, se encargó de que subieran tres goles favorables al marcador.

Rubichi y Córdoba, bregaron mucho y, en descargo de Dávila hay que hacer constar que saltó al campo enfermo, ya que era muy difícil su sustitución.

El partido no fué de muy buena calidad. Abundaron los ratos en el terreno de nadie y salvo al principio en que los abulenses jugaron buenas combinaciones y mediada la segunda parte en que los forasteros jugaron algo la pelota, no se puede decir otra cosa que fué un clásico partido de regional, con la ventaja de

que hubo completa deportividad y limpieza.

Los goles

Había rondado el Avila la puerta enemiga pero los avances no terminaban de cuajar. Así llegó el minuto catorce en que un corner sacado muy cerrado por Emilio Agustín, dió oportunidad a Aroca a que de cabeza llevara la pelota a la red.

Diez minutos después, una falta en el lateral derecha, sacada sobre puerta por Rubichi, provocó un barullo ante la meta forastera, saliendo el balón hacia donde se hallaba Alcalde que le bombeó siendo otra vez Aroca el que con la cabeza le enviara al fondo del marco.

El tercer gol se produjo a los treinta y un minutos al sacar otra falta desde el mismo sitio que la anterior Pato y marchar Aroca magistralmente en busca del gol, que consiguió de manera magistral al desviar con el pie la pelota fuera del alcance del meta del Leganés.

Ocasiones de peligro no hubo muchas, de todas formas cabe destacar por los de casa una en la segunda parte en que Emilio después de internarse centró rematando muy fuerte Dávila y dando el balón el larguero y por los del Leganés, una a poco de empezar el segundo tiempo en la que el centro delantero por tirar con mucha fuerza envió el balón fuera, otra a los diez y seis minutos de esta parte cuando tiró Morales desviando Alonso magníficamente la pelota a corner y otra al chutar Guío desde la parte derecha y dar el balón en el larguero.

La labor del árbitro señor Martín Pamplona, muy buena, pero, a nuestro juicio demasiado expresiva. No obstante, a pesar de pitar en algunas ocasiones con exceso, llevó el partido muy bien dominándole en todo momento. Su labor fué auxiliada por dos jueces de línea enviados por la Federación.

Y esto fué lo que dió de sí el partido. La corrección le presidió en todo momento y suponemos que todos los que quisieran comprobar el comportamiento de los aficionados y jugadores abulenses, saldrían más que satisfechos de ellos.

Alineaciones.—Avila: Alonso, Angel, Peco, Pato, Alcalde, Ripoll, Dávila, Córdoba, Aroca, Rubichi y Emilio.

Leganés.—Mingo, Santiago, Capilla, Perico, Lillo, García, Roper, Filis, Guío, Morales y Lucio.

Pepe Luis

Sección religiosa

FEBRERO 1954

Día 27, Sábado. — Ss. Leandro, Baldomero, Alejandro, Abundio y Antigono.

La misa y oficio divino son de San Leonardo con rito doble y color blanco.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

Ejercicio mensual de la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.— Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general. Por la tarde, a las siete, exposición, estación, rosario, ejercicio del mes, plática por el Rvdo. P. Aragón, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio se impondrá la santa medalla a las personas que no la tengan impuesta.

Solemne Sabatina

Se celebrará en la iglesia de San Antonio, todos los sábados a las cinco y media de la tarde, con motivo del Año Santo Mariano.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7, (Sorteo del día 25 de febrero) Premiado con 50 pesetas, el número 424. Y con 5 pesetas los terminados en 24

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial

Se hace público para general conocimiento que por la Delegación Nacional del S. N. T. han sido aprobados los precios que para las harinas han de regir en esta provincia durante el mes de marzo próximo, los cuales son los siguientes:

Para consumir en la misma provincia

Centeno. — Extracción del 60 por 100, 367,91 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 1.—Extracción del 78 por 100, 514,74 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 2.—Extracción del 79 por 100, 495,56 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 3.—Extracción del 77 por 100, 508,44 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 4.—Extracción del 76 por 100, 495,39 pesetas Qm.

Para consumir en distinta provincia

Trigo. Tipo 1.—Extracción del 78 por 100, 525,00 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 2.—Extracción del 79 por 100, 505,69 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 3.—Extracción del 77 por 100, 518,83 pesetas Qm.
Trigo. Tipo 4.—Extracción del 76 por 100, 505,92 pesetas Qm.

El jefe provincial, Luis Aragonés.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo, Perú, 17, Valladolid



Nombramiento médico

Ha tomado posesión con carácter definitivo de la plaza vacante de especialista toxicólogo del Seguro de Enfermedad, grupo B, del subsector de Arévalo, el doctor don Manuel Partearroyo, en virtud de concurso celebrado a tal fin.

El ilustrísimo señor delegado nacional del I. N. P. en Arévalo

Ha pasado unas horas en esta localidad el excelentísimo señor don Carlos Pinilla, delegado nacional del Instituto Nacional de Previsión, en compañía de varios amigos, los cuales han quedado bien impresionados de la visita realizada a nuestra ciudad.

El Ayuntamiento quiere claridad

Y a tal fin, ha acordado aumentar el alumbrado eléctrico público de nuestra ciudad, aumentando la potencia de las lámparas instaladas en la actualidad e instalando otras en aquellas zonas en que estaban algo oscuros de noche, siendo esta mejora de extraordinaria importancia, ya que significará dicho aumento de potencia, el doble.

Reformas urbanas

En el plan urbano de Arévalo,

la Corporación va a arreglar la pavimentación de las calles del 18 de Julio en su primer trozo, la calle del Capitán de Luis Vara (cuya calle empieza en la calle Larga y termina en la plazuela de San Francisco); y también arreglará la plaza del Salvados en la pavimentación lateral de ambos lados de la carretera. Y, también serán instalados en la plaza de San Francisco unos jardincillos con plantación de arbustos y plantas. Magnífica labor urbana para la que no regateamos elogios; y, siguiendo esta política de reforma urbana, al cabo de pocos años, veremos un Arévalo remozado y digno de una gran ciudad provinciana. Elogiamos este plan de reformas; y que la Corporación municipal la continúe con éxito, lo deseamos vivamente.

Ecós de sociedad

Ha dado a luz un hermoso niño la esposa del director de la Caja Rural de Ahorros, don Eduardo Vegas Tejerizo (de soltera Irene Sánchez). Al recién nacido se le impondrá el nombre de Eduardo.

—Ha celebrado su cumpleaños la distinguida esposa de don Francisco Bustillo (nacida Julia Partearroyo).

M.

El guayule fuente de un buen caucho natural

Estudios de esta planta en el mundo

Esa planta fué descubierta en 1852 por el naturalista Dr. J. M. Bigelow, en la región fronteriza de Big Bend (Texas). Un examen técnico del guayule la identificó con la planta que los indios llamaban desde siglos «yo-oo-lee», y de la que mediante la masticación obtenían un producto elástico que no era ni más ni menos que caucho. En 1905, después de algunos intentos que fallaron, se montó la primera fábrica de extracción de caucho de guayule en Torreón (Méjico) y otra en Parras (Méjico). En 1911, tras muchas y muy severas pruebas y organización científica de un estudio, se publicó la monografía titulada «El guayule, planta cauchífera del desierto de Chihuahua», que podríamos considerar como el primer estudio serio sobre el particular; su autor fué el profesor F. E. Lloyd. Hasta 1920 funcionó la fábrica de caucho de guayule en Marathon (Texas), y su desaparición tuvo origen en el abuso de sus directores, que dejaron todos aquellos alrededores exhaustos; entonces, para evitar la repetición de semejante barbaridad industrial, el gobierno mejicano controló la recolección del guayule y señaló las características mínimas de las plantas que podían cortarse. Los sucesos políticos mejicanos hicieron a los americanos abandonar la frontera, en este aspecto experimental, y en 1933 empezó a funcionar en el valle de Salinas (California) una fábrica de experimentación y cultivo, con una superficie de siembra de 4.400 acres, obteniendo en los cuatro años que trabajó más de tres millones de libras de caucho.

Cuando comenzó la última guerra mundial, al entrar en ella los Estados Unidos, se dictó en Norteamérica una ley sobre el guayule, que en líneas generales daba órdenes tan severas como éstas: adquisición de todas las instalaciones, viveros, plantaciones, maquinaria, semillas, laboratorios y patentes, cosa que da idea de la importancia de esta planta en las economías modernas; los servicios del Ministerio americano de Agricultura estudiaron más de 2.000.000 de acres de terreno para comprobar su aptitud para cultivar guayule, plantándose más de 32.000 acres, de los que unos 22.000 eran de regadío; se llamó oficialmente a esta Ley la de «la urgencia del Caucho». Acabada la guerra, compañías privadas se hicieron cargo de las instalaciones y continúan hoy en la tarea, mitad científica, mitad industrial, de acelerar la total productividad y aprovechamiento de esta planta. Al mismo tiempo que en los

Estados Unidos, se llevaban también a cabo estudios de este tipo en Argentina, Chile y Uruguay, y desde 1926, en Italia. Los rusos se ocupan de este cultivo desde 1932; Checoslovaquia, desde 1936; Francia, en sus colonias africanas, desde fecha parecida; España, desde 1932, si bien, de manera científica, no comenzó esta tarea hasta 1943, con semillas importadas por la Dirección General de Montes. Los estudios españoles han ido desde la aclimatación de la planta en suelos de cero a 1.480 metros sobre el nivel del mar, hasta sus características puras, pudiendo decirse con satisfacción que hoy se sabe y se hace en España sobre el guayule tanto o más que en cualquier país experimentador. Desde 1950, el Instituto Nacional de Industrias se ocupa con interés de estos estudios.

Notas económicas

Se están convirtiendo en operaciones financieras normales dentro de la corriente los dividendos de las Empresas veteranas, las de entregar papel «acciones», en lugar de pagar los dividendos en dinero. En muchos casos, además, hay otros dividendos en papel que se denominan entregas «a cargo de las reservas». En todos los casos, los accionistas son compensados de esta manera de la pérdida de valor real de la moneda. Para en breve se descuentan en la Bolsa de Bilbao dividendos en «papel» de las Empresas Babcock, Basconia y Papelera, en acciones al nominal, claro está.

Poco a poco, muchas acciones de Empresas inmobiliarias van recobrando en Bolsa su valoración, acercándose poco a poco a sus valores nominales, como una consecuencia natural de que sus negocios marchan y van entrando en el terreno de los dividendos normales. Claro que estos dividendos, cuando lleguen a la normalidad, nunca serán altos porque la seguridad y estabilidad de esa inversión no permiten dividendos altos especulativos. El olvido de esta ley económica de las inmobiliarias trajo la especulación desahogada de 1946 para desgracia de cuantos, por su misma codicia, se dejaron cegar por una ilusión sin base.

Después de los duros y constantes esfuerzos de los elementos oficiales para dominar la crisis de los mercados vitícolas, parece que se ha conseguido, por lo menos, poner un tope a esa tendencia de depresión en los precios de los vinos y los alcoholes,

España, primer país repoblador forestal de Europa Occidental

En el pasado año se ha alcanzado la cifra «record» de 111.694 hectáreas

La última gran arremetida contra nuestra riqueza forestal se realizó en el siglo pasado, con ocasión de las leyes desamortizadoras. Se sucedieron las talas, y el pastoreo abusivo alcanzó su máximo esplendor. Bien es verdad que ya no eran los tiempos aquellos en que las mesnadas del Cid podían cabalgar bajo la sombra de los árboles desde Burgos a Valencia.

El primer brote serio de la política forestal que España precisaba, surge en los años de la dictadura del general Primo de Rivera, bajo cuyo paternal mandato se promovieron tantos beneficios para el país. Los cien millones de pesetas destinados por el Ministerio para repoblar los montes españoles, por iniciativa del conde de Guadalhorca fueron piedra de escándalo para muchos espíritus mezquinos, con una visión

absolutamente pedestre de los más apremiantes problemas de la economía nacional y del bienestar de nuestro pueblo. El ambicioso programa de repoblación de los montes públicos se fué debilitando poco a poco, y a los tres años justos se convirtió en una pieza arqueológica. Sin embargo, quedó de manifiesto el entusiasmo y la capacidad del Cuerpo de Ingenieros de Montes, realizador de obras meritísimas en medio de un clima adverso que, incluso en ciertos instantes, llegó a desembocar en actos de verdadera hostilidad.

La repoblación forestal, eje de la política agraria

Recien terminada la Cruzada, el Gobierno acomete decididamente la reorganización de los Servicios Forestales. Se comienza a trabajar denodadamente, improvisando en muchas ocasiones los medios más elementales para la noble tarea de cumplir un vasto programa de repoblación forestal. Cada año aumenta el número de hectáreas en las que se plantan diversos espacios de aprovechamiento forestal. Se remonta, a poco de comenzar en 1940, las cifras de repoblación hasta entonces conocidas y sólo se hace un alto en los años 1946 y 1947, para reponer los árboles marrados. Así llegamos a estos años, en que el ministro de Agricultura, al afirmar que la política agraria tiene en el bosque uno de

sus ejes da nuevo impulso a la tarea, cuyos resultados vamos a apreciar inmediatamente.

El año 1953 arroja una cifra «record» en la historia forestal española, al repoblarse exactamente 111.694 hectáreas de monte y dejar preparada para su plantación en los pasados meses de enero y febrero 25.457 hectáreas, a más de haberse repuesto nada menos que 38.920.000 árboles perdidos, equivalentes a la plantación de 15.568 hectáreas.

España, en cabeza de los países repobladores de Europa

Con dichas cifras, España se ha colocado a la cabeza de los países repobladores de la Europa Occidental, pues ni Francia, ni Italia, ni Alemania, ni ninguna otra nación europea ha llegado ni con mucho, a alcanzar las cien mil hectáreas repobladas en el pasado año.

Las provincias que han alcanzado índices más elevados en la tarea repobladora, durante 1953, son las siguientes:

Lugo, 12.496 hectáreas; Pontevedra, 6.799; Granada, 5.726; Orense, 5.731; Jaén, 4.125; León, 4.069; Zaragoza, 4.066.

Interesa consignar, por último, que desde 1939 se ha rebasado ya el medio millón de hectáreas repobladas, habiéndose alcanzado la cifra de 530.000 hectáreas, jamás soñadas por quienes antaño tuvieron la responsabilidad de la política forestal española.

Javier del Valle.

Concursos de la Asociación Española contra el Cáncer

30.000 pesetas en premios

Con el fin de contribuir en la medida de sus fuerzas y con la colaboración de todos los hombres de buena voluntad, a crear en el pueblo español un estado de opinión y una conciencia del problema médico social que el cáncer constituye en el mundo entero, la Asociación Española contra el Cáncer organiza los siguientes concursos:

Primero. Concurso de carteles.—Se convoca a concurso entre los dibujantes españoles para la confección de un cartel de propaganda contra el cáncer. Deberá tener el tamaño de 70 por 100, no más de cuatro colores, incluido el negro y ser realizado por procedimiento adaptable a la reproducción litográfica. Habrá tres premios: el primero, de 5.000 pesetas; el segundo, de 3.000, y el tercero, de 2.000.

Los originales, señalados sim-

plemente con un lema, serán entregados en el domicilio de la Asociación (plaza Platerías Martínez, Madrid), de seis a ocho de la tarde, todos los días laborables, acompañados del nombre y señas del autor en sobre cerrado, que ostentará el mismo lema. El plazo de admisión de originales terminará el día 31 de marzo próximo a las ocho de la tarde. El concurso podrá declararse desierto, y el Jurado se reservará el derecho de admisión de originales.

El cartel premiado quedará de propiedad de la Asociación Española contra el Cáncer. Oportunamente se dará a conocer el Jurado calificador.

Segundo. Concurso de «Gritos de Combate».—En este concurso podrán tomar parte todos los españoles, sin distinción de edad ni sexo, y tendrá tres premios: uno de 5.000 pesetas, otro

KATEIDOSCOPIO

Solución al crucígrama

| | | | |
|----|----|----|----|
| 2 | 9 | 8 | 15 |
| 16 | 7 | 10 | 1 |
| 11 | 4 | 13 | 6 |
| 5 | 14 | 3 | 12 |

Crucígrama Por (Anualsi)

| | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 |
| 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 |
| 28 | 29 | 30 | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 |
| 37 | 38 | 39 | 40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 |

Horizontales.—1, flor. (voz inglesa) piso plioceno en Inglaterra formado por gravas conchíferas; 2, nombre de letra, asfixia; 3, pronombre, camino carretero, terminación de aumentativo; 4, nacida en la sierra; 5, entregad, ninfa del Mar Rojo; 6, encargada del molino; 7, capital de aldea, cuadrúpedo (femenino); 8, se encuentra, artículo; 9, quiere con veneración establecimiento; 10, piedra llana, morada.

Verticales.—1, desafia, relativo al muro; 2, organización internacional, relativo al oro; 3, posesivo, gracia, número; 4, rescatará; 5, grupo de 32 islets del archipiélago Marshall (Oceanía), parte alta de la cerviz; 6, especie de bisagra; 7, letra griega, capital de la Arabia, en la Mit, el alma; 8, ansiedad, artículo (plural); 9, de seos, rostro.

de 3.000 y un tercero de 2.000, para los tres mejores «Gritos de Combate» (frases, consignas o sentencias expresivas) que contribuyan a interesar al público en la campaña contra esta enfermedad.

Tercero. Concurso de folletos de divulgación.—En este tercer concurso podrán tomar parte todos los médicos españoles. Se adjudicarán igualmente tres premios de 5.000, 3.000 y 2.000 pesetas, para los tres mejores folletos de divulgación que han de llevar el título «Lo que todo el mundo debe saber sobre el cáncer».

Los originales que no deberán constar de más de doce mil palabras, pueden llevar o no ilustraciones. Deberán remitirse por duplicado y escritos a máquina, a doble espacio. Cada original llevará un lema, figurando el nombre y señas del autor en un sobre cerrado que ostentará este lema.

Las demás condiciones de estos dos últimos concursos son las mismas que las del primero.

CIEGOS ESPIRITUALES

Dominica de Quincuagésima (SAN LUCAS, 18, 31-33)

COMENTARIO.—La Iglesia nuestra Madre ha querido ofrecer a nuestra consideración la Pasión de Jesucristo este día porque el mundo con sus orgías, sus bailes, sus excesos entrega, escarnece, azota y escupe al Señor. Y con esos pecados dan muerte a Jesús dentro de sus almas.

Y lo más grave del caso es que muchos por su crasa ignorancia no saben medir la malicia de su proceder y se beben esos pecados como un vaso de agua. Para esos es un lenguaje desconocido este de la Iglesia. ¡Qué pena! ¡Recordáis, amados lectores, aquellos de la parábola del domingo último que «viendo no veían y oyendo no oían ni comprendían»? ¡Ciegos espirituales!

Segunda parte del Evangelio.—En el ciego de Jericó debemos ver representado al hombre, que no tiene la luz de la verdad, pero que conoce su ceguera y desea sanarla. Jesús está continuamente pasando junto a nosotros, junto al mundo todo,

leiste los libros sagrados, careciendo de vista para ello? ¿Cómo llegaste a conocer a la lumbrera del mundo?

Cuán cierto es lo del Salmo 145, versículo 8: que Dios ilumina a los ciegos. E ilumina a éste, dice San Cirilo, para que pronuncie una oración llena, en la que, llamando a Jesús hijo de David, le reconoce hombre, y apelando a su misericordia, le confiesa Dios.

¡Oh la oración llena, esto es, adornada de todas sus condiciones! ¡Qué cosas alcanza! Ante una oración así, Jesús se para, se aproxima y pregunta a ese corazón contrito y humillado: «¿Qué quieres que te haga?» ¡Qué liberal es el Señor! Como diciéndonos: no os quedéis cortos pidiendo, porque yo soy todopoderoso. ¿Cabe mayor bondad? Jesús con todo su poder se sometió hasta cierto punto a la voluntad del peticionero, se pone al compás y al nivel de sus deseos.

¡Así se compenetra el gran Dios con su humilde criatura, entrando ella en El y El en ella por la puerta anchísima de la oración! El próximo miércoles da comienzo la santa Cuaresma, que es tiempo de penitencia y oración.

Aprendamos del ciego de Jericó a orar bien.

Julían J. Jiménez
Canónigo

EVANGELIO.—Tomando Jesús aparte a los doce les dijo: Ya veis que subimos a Jerusalén, donde se cumplirán todas las cosas que fueron escritas por los profetas acerca del Hijo del hombre; porque será entregado en manos de los gentiles, y escarnecido y azotado, y escupido; y después que le hubieren azotado, le darán muerte, y al tercer día resucitará. Pero ellos ninguna de estas cosas comprendieron, antes era éste un lenguaje desconocido para ellos, ni entendían la significación de las palabras dichas.

Y al acercarse a Jericó, estaba un ciego sentado a la orilla del camino, pidiendo limosna. Y sintiendo el tropel de la gente que pasaba, preguntó qué novedad era aquella. Dijéronle que Jesús Nazareno pasaba por allí, de camino. Y se puso a gritar: Jesús, hijo de David, ten piedad de mí. Los que iban delante le reprendían para que se callase. Pero él levantaba mucho más el grito: Hijo de David, ten piedad de mí. Paróse entonces Jesús, y mandó traerle a su presencia. Y cuando le tuvo ya cerca, preguntó, diciendo: ¿Qué quieres que te haga? Señor, respondió él: que yo tenga vista. Díjole Jesús: Tenla; tu fe te ha salvado. Y al instante vió, y le seguía celebrando la grandeza de Dios. Y todo el pueblo, cuando vió esto, alabó a Dios.

Antes de regresar a Madrid fué obsequiado por las autoridades de la provincia

BILBAO.—El embajador de los Estados Unidos en España, mister Dunn, acompañado del jefe y subjefe de la Misión norteamericana en nuestra Patria, mister Williams y mister Horace Smith, respectivamente, y del consejero de la Embajada mister Byington, marchó a las diez y media de la mañana, por carretera, con dirección a Sestao, con objeto de visitar la factoría de la Constructora Naval, donde fué recibido por el director general de la empresa, don Augusto Miranda, y director de la factoría, señor Cardín, así como los ingenieros jefes de las diversas dependencias.

En unión de todos ellos, el embajador norteamericano realizó un detenido recorrido a todas las instalaciones. A mister Dunn le llamaron la atención las grandes instalaciones de maquinaria, y después comprobó cómo se realizaba la construcción de dos gigantes motores con destino a otros tantos trasatlánticos de 22.000 toneladas cada uno, para una empresa naviera bilbaina. También vió otros dos grandes motores que serán montados en petroleros de 18.000 toneladas, y otros dos más pequeños, de 1.400 caballos cada uno, con destino a igual número de buques bacaladeros. Contempló asimismo mister Dunn una máquina mandrinadora de construcción norteamericana, adquirida por la empresa en seis millones de pesetas. Posteriormente estuvo en las gradas, donde hay varios buques en construcción, y luego pasó a los

astilleros del Nervión, donde le fueron mostradas locomotoras gigantes y toda clase de material ferroviario que allí se producen.

Marchó posteriormente el embajador de los Estados Unidos a la empresa Altos Hornos, donde fué recibido por el presidente del Consejo de Administración, marqués de Triano, y consejeros, así como por el director-gerente de la factoría, don Antonio Goyoaga. El marqués de Triano y el señor Goyoaga le facilitaron toda clase de explicaciones sobre las distintas instalaciones que visitó. Posteriormente, en las oficinas generales de la empresa, en Baracaldo, mister Dunn contempló el croquis general de todos los servicios de la factoría y firmó en el álbum de visitantes distinguidos, en unión de los miembros de la Misión económica y del consejero de la Embajada que le acompañaban.

A la una y media se trasladó a visitar la Sefanitro, entidad filial de Altos Hornos, juntamente con el marqués de Triano y los miembros del Consejo de Administración.

Poco después, en el Club Marítimo del Abra, en Las Arenas, se sirvió un almuerzo en honor de mister Dunn y de sus acompañantes, ofrecido por las primeras autoridades vizcainas.

Por la tarde, a las cinco, recorrió la factoría de la Firestone, desde la que regresó a Bilbao para descansar unos momentos en el hotel donde se aloja, y a las ocho menos cuarto, en el expresado, regresó a Madrid.—(Cifra).

El domingo de Pasión se celebrará en toda España el Día de la Iglesia Perseguida

Acuerdos de la conferencia de metropolitanos

TOLEDO.—El Boletín eclesiástico del Arzobispado informa que la conferencia de metropolitanos españoles, en su última reunión celebrada en Madrid, acordó:

Primero. Celebrar el Día de la Iglesia Perseguida el domingo de Pasión, con preces por nuestros hermanos perseguidos, y una colecta. La organización de este Día correrá a cargo en toda España de la Acción Católica.

Segundo. Que con motivo del cincuentenario del «Motu Proprio» del beato Pío X sobre la música sagrada, se celebre un Congreso nacional de música sagrada, encomendando su organización al Patriarca Obispo de Madrid-Alcalá.

Tercero. Pedir, en nombre del Episcopado español, la canonización del beato Pío.

Cuarto. Pedir a la Santa Sede

la extensión a toda la Iglesia de rezo del día de Santa María Micaela del Santísimo Sacramento.

La conferencia acordó también transformar la Obra de Cooperación Sacerdotal Hispanoamericana en Comisión Episcopal de Cooperación Hispanoamericana, constituyendo la Comisión el arzobispo de Zaragoza, como presidente, y vocales, los obispos de Bilbao, Vitoria, Calahorra y el obispo auxiliar de Madrid, don Juan Ricote.

La misma conferencia de metropolitanos constituyó dos nuevas Comisiones episcopales y el Comité nacional de los Congresos eucarísticos internacionales, que cuidarán también del fomento de los Congresos eucarísticos nacionales, nombrando presidente del mismo al arzobispo-obispo de Barcelona, y vocales a los obispos de Segorbe y Calahorra.—(Cifra).

Un capataz de maniobras de la RENFE, resultó gravemente herido esta madrugada en la estación de Avila

Sobre las dos y media de la madrugada de hoy, se produjo el descarrilamiento de dos unidades de una composición de vagones, con la que se efectuaba maniobras, al pasar por las agujas situadas en el lado dirección Madrid, de la estación ferroviaria de nuestra capital, interceptando ambas vías generales y todas las pares de dicha estación.

Al pretender desenganchar uno de los vagones descarrilados, para apartar los que producían dicha interceptación, saltó uno de los topes de dicho vehículo al desenchufarse por acción del resorte, produciendo un fuerte golpe en el costado y cabeza, al capataz de la RENFE que dirigía dicha maniobra, don Clemente Caballero Pestaña, de 45 años de edad, casado y domiciliado en esta capital, calle de la Luna, número 4, quien cayó al suelo completamente conmocionado.

Trasladado inmediatamente en un taxi, fué convenientemente atendido por los doctores de la RENFE, inspector médico jefe de esta Sección, don Fernando Tomé Bustillo y médico don Cipriano Sáinz Carmona, quienes le apreciaron fuerte contusión en hemitorax derecho, con fractura de costillas, así como diversas heridas contusas en la cabeza, siendo calificado su estado de pronóstico grave, pasando después, por decisión facultativa, a su domicilio, donde quedó convenientemente instalado, hasta tanto se decide si ha de ser trasladado a Madrid, para su ingreso en el Sanatorio de la RENFE.

A medio día de hoy, según nos informan, el estado general del herido, había mejorado. Desearnos que continúe el alivio y rápido restablecimiento.

La fiesta del Santo Angel de la Guarda, Patrono del Cuerpo General de Policía, Armada y de Tráfico

Recibimos atento saludo del señor comisario principal jefe de la Comisaría del Cuerpo General de Policía y del teniente jefe de las Fuerzas de Policía Armada y de Tráfico de Avila, quienes tienen la atención de invitarnos a la misa que se celebrará el día primero de marzo, a las once y media, en la iglesia de Santa Teresa de Jesús para conmemorar la festividad del Santo Angel de la Guarda, Patrono de los referidos Cuerpos.

Quedamos muy reconocidos por la deferencia con que se nos distingue.

MESA de despacho se vende muy barata. Capitán Peña, 26 2.º

Con motivo de cumplirse el quinto aniversario del fallecimiento de don Gregorio Sánchez Guerra (q. e. p. d.) las misas de ocho y media en la parroquia de San Pedro los días 27 del actual y primero de marzo así como las de nueve los días 1, 2 y 3 de marzo en la parroquia de San Juan Bautista se aplicarán en sufragio del alma de referido señor.

Granja Avipolis
SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEHORN BLANCA
Polluelos recién nacidos, pollitas de 1 y 2 meses
Oficinas: Daoiz, 23
Teléfono 1.304. — SEGOVIA

Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, cruzadas con reproductores holandeses de pedigree (alta genealogía) importados de la Granja W. A. Derksen de Voorzichtig (Holanda).
Haga sus pedidos anticipadamente. Pida catálogo gratis.

secretarios de la misma señor Cordero y señor Matamoros.

La representación del juez estuvo a cargo del hermano de la contrayente don José Luis Gómez Dégano.

La desposada vestía precioso traje cuerpo de faya natural y amplia falda de tul; en el tocado velo de tul ilusión, sujeto con «clips» de brillantes.

En un hotel fué servido un «cock-tail», seguido de cena fría. Los nuevos señores de Trigueros, que fueron muy felicitados por los asistentes salieron en viaje de luna de miel, durante el que visitarán Francia e Italia.

Ecos de sociedad

De días

Mañana celebra sus días la ilustrísima señora doña Emilia Martín, viuda de Abella, directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús».

Enlace Velázquez Del Olmo

En la iglesia parroquial de San Pedro, profusamente iluminada y el altar mayor adornado con flores naturales tuvo lugar ayer el enlace matrimonial de la encantadora señorita Carmen del Olmo y del Olmo, quien se adornaba con precioso traje de raso natural y encaje con tocado de pluma, con don Joaquín Velázquez Hernández, quien vestía de «smokin» Les apadrinaron doña Sira Hernández, viuda de Grande, prima de la novia, quien lucía mantilla española y don Pablo, hermano del novio. Bendijo la boda el reverendo padre Victoriano quien pronunció una plática. Actuó de juez el primo del novio don Jaime Santamaría. Firmaron como testigos por parte de la novia don Adolfo del Olmo del Olmo, hermano de la novia, don Perfecto Vaquero, don Emilio Jerónimo y Demetrio Prieto del Olmo, tíos de la novia; por parte del novio, don Wigberto Hernández Sánchez, tío del novio; don Benigno Lorenzo Velázquez, primo del novio; don Tomás Fajal Basante director del Banco Central y don Jesús Rodríguez Palomo.

Durante la ceremonia actuó una orquesta dirigida por don Lucio Navarro, cantando en la misma doña Carmen Blázquez de Navarro. Los invitados fueron obsequiados con un gran banquete en el restaurante Piquío. Los nuevos esposos a quienes felicitamos salieron en viaje nupcial para Levante y Palma de Mallorca.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

Enlace Trigueros Alcaine-Gómez-Dégano.

En la iglesia madrileña de San Jerónimo el Real se celebró con gran solemnidad la boda de la bella y encantadora señorita María del Carmen Gómez-Dégano y Ceballos Zúñiga con el cónsul y agregado cultural de la República de El Salvador en Madrid, don Ernesto Trigueros Alcaine.

Fueron apadrinados por la madre de la novia, doña María Josefa Ceballos Zúñiga de Gómez Dégano, y por el hermano del novio, don Alfonso Trigueros Alcaine. La sagrada unión fué bendecida por el prelado doméstico de Su Santidad y rector de la iglesia de Monserrat en Roma, don Maximino Romero de Lema, quien pronunció una sentida plática.

Como testigos firmaron por la novia, su padre don Benjamín Gómez-Dégano; don José Fernández Arroyo, director general de lo Contencioso; el doctor Fornieles, don Juan Luis Montero, sus primos el barón de Ricop y don Gregorio Moreno y su hermano don Benjamín Gómez-Dégano. Por el novio firmaron los embajadores de El Salvador, don Héctor Escobar Serrano y de Nicaragua, don Andrés Vega Bolaños; el ministro consejero de El Salvador, barón de Castro, y los

Obras municipales en la calle del Capitán Peña y en el paseo de San Roque

En tiempo invernal y con el fin de dar ocupación a la población obrera que no tenía trabajo, siempre nuestro Ayuntamiento inició obras de más o menos utilidad. Al presente está arreglando la calle del Capitán Peña que carecía de pavimento adecuado, con unos peñascos a flote, verdaderamente ingratos para los videntes.

Como no nos duelen prendas, nosotros que tantas veces hemos clamado contra el lamentable estado de dicha calle y de otras adyacentes a ella, recogemos con gusto esta noticia en aras de la justicia. Permítasenos decir que el suelo de la citada calle debía de ser de otra índole para que pudiera resistir sin detrimento grave la acción de los temporales. Si así se hiciera, no tendría que gastarse más dinero en tal vez próximas reparaciones.

¿Cuando les tocará el turno a sus vecinas? Hay una vía principal en sus proximidades que está pidiendo a gritos otro pavimento y es en la que está situado el Gobierno Militar. «Esto no debe ser una carretera más» nos decía hace poco un distinguido militar. ¿No les parece así a nuestros concejales? El arreglo de la calle Capitán Peña se hace con fondos de la Junta del Paro.

Por su parte el Concejo abulense ha tenido la excelente idea de hacer un muro de contención de los terrenos inmediatos al precioso jardín de San Roque, que —suponemos—será una prolongación de este parque, una vez que se terminen los trabajos que allí se han empezado a realizar. Rogamos a quien corresponda que ese espacio no se cubra con plantas, destínese a paseo de las gentes.

NECESITÁSE conserje en internado. Edad de 35 a 45 años. Inútil presentarse sin referencias. Informen: Sección Femenina. Castillo de Las Navas del Marqués. Teléfono 51.

Francisco Peña

Médico de los Servicios Siquiátricos de Salamanca
Enfermedades nerviosas
Consulta lunes, miércoles y viernes
Eduardo Marquina, 5, bajo, izquierda.—Avila

Registro Civil

Matrimonios.—Juan José Morfnas Martín con Fidela Gutiérrez Aldea, en San Vicente; Dionisio Torres Sánchez con Basilia Muñoz Vázquez, en Santiago.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé
Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.
Onda corta (fijo y portátil).
Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

REGALO DEL PALADARI

Dos productos de licorería fabricados en la Provincia para orgullo de Avila. ANIS «LA SERRANA» y ANIS «DEPORTIVO». Fabricante: ARTURO FERNANDEZ, Navalperal de Pinare. Agente de ventas: Francisco Ramírez de la Fuente. San Segundo, 26. Teléfonos 115 y 388

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema.—«El milagro del cuadro» (2).
Teatro Principal.—«La guerra de Dios» (1).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (3) Jóvenes. (8) Mayores. (6-2) Mayores con raparos. (4) Gravemente peligrosos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria
Aparicio, Avda. José Antonio.

Delegación Provincial de Educación de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

En esta Delegación Provincial sita en la Plaza de Italia, núm. 1, Jefatura Provincial del Movimiento, se encuentran a disposición de quienes les interese, las bases del Concurso de Libros de Texto para el cuarto Curso de Bachillerato Laboral. Los premios instituidos son de 5.000 a 10.000 pesetas en metálico.

También se advierte que se encuentran a disposición de quienes les interese, la convocatoria de Bolsas de Viaje al Extranjero dotadas con 10.000 pesetas, para escritores, artistas plásticos y compositores y profesores de Conservatorio, convocada por el Departamento Nacional de Cultura de la Delegación Nacional de Educación del Movimiento. El plazo de admisión de instancias solicitando estas Bolsas, termina el día 15 de marzo próximo.

El delegado provincial.

Decomiso de un contrabando de 140 sacos de artículos de goma

Los géneros intervenidos tienen un valor superior a los tres millones de pesetas

BARCELONA.—Ciento cuarenta sacos llenos de artículos de goma, introducidos de contrabando y que se valoran en más de tres millones de pesetas, han sido aprehendidos por fuerzas de la Guardia Civil.—(Cifra).

Fuerzan una caja de caudales
BARCELONA.—En la floristería de la calle de Muntaner, 75, propiedad de Olga Casarín Ximénez, los ladrones forzaron la caja de caudales y se apoderaron de 11.650 pesetas en metálico.—(Cifra).

4.º CONCURSO PROFIDEN
SEPTIEMBRE 1953 • MAYO 1954
850.000 PESETAS EN PREMIOS

¡El concurso del hogar!

SOLICITE LAS BASES

CAMPANA "PROFIDEN" DE HIGIENE DENTAL